

УПРАВЛЕНИЕ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОХРАНЕ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

28.12.2018

Nº 162

Об утверждении особенностей (предмета охраны), границ территории выявленного объекта археологического наследия — памятника археологии Поселение Крохалевка-69, расположенного на территории Коченевского района Новосибирской области, особого режима использования земельного участка, в границах которого располагается данный объект

В соответствии со статьями 3.1, 5.1, 9.1, 18, 33 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», статьей 5 Закона Новосибирской области от 25.12.2006 № 79-ОЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Новосибирской области», пунктом 9 Положения об управлении по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области, утвержденного постановлением Правительства Новосибирской области от 609-п «Об утверждении Положения об управлении 25.12.2012 No государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области», на основании «Отчета по результатам работ по определению границ территории объекта археологического поселение наследия Крохалевка-69, расположенного территории на Коченевского района Новосибирской области» от 10.10.2018, выполненного ГАУ Новосибирской области «Научно-производственный центр по сохранению историко-культурного наследия Новосибирской области», приказываю:

- Утвердить особенности (предмет охраны) выявленного объекта археологического наследия памятника археологии Поселение Крохалевка-69, расположенного на территории Коченевского района Новосибирской области (далее памятник археологии Поселение Крохалевка-69), являющиеся основаниями для включения его в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и подлежащие обязательному сохранению, согласно приложению № 1.
- Утвердить границы территории памятника археологии Поселение Крохалевка-69 согласно приложению № 2.

 Утвердить особый режим использования земельного участка, в границах которого располагается памятник археологии Поселение Крохалевка-69,

согласно приложению № 3.

4. Отделу государственного контроля в сфере охраны объектов культурного наследия управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области (Медведева Е.Г.) и ГАУ НСО «Научнопроизводственный центр по сохранению историко-культурного наследия Новосибирской области» (Артюкова Т.А.) подготовить документы в порядке, предусмотренном действующим законодательством, для принятия решения о включении памятника археологии Поселение Крохалевка-69 в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации.

5. Отделу финансового и технического обеспечения управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области (Рачинская А.А.) обеспечить рассылку настоящего приказа, разместить на официальном сайте управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы» вкладка «Приказы управления» и опубликовать настоящий приказ в установленном порядке за исключением

приложений № 1, № 2.

6. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник управления

А.В. Кошелев

Приложение № 3 к приказу управления по государственной охране объектов культурного наследия Новосибирской области от

162 | 162 | 162 | 162 | 162 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 163 | 1

ОСОБЫЙ РЕЖИМ

использования земельного участка, в границах которого располагается выявленный объект археологического наследия — памятник археологии Поселение Крохалевка-69, расположенный на территории Коченевского района Новосибирской области

Особый режим использования земельного участка, в границах которого располагается выявленный объект археологического наследия — памятник археологии Поселение Крохалевка-69, расположенный на территории Коченевского района Новосибирской области (далее — памятник археологии Поселение Крохалевка-69), в пределах координат характерных (поворотных) точек границ территории объекта археологического наследия:

1. Запрещается:

решениям правового режима земельного участка 1) изменение местного государственной органов власти органов исполнительных исполнительной власти органом согласования C самоуправления без Новосибирской области, уполномоченным в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (далее региональный орган охраны объектов культурного наследия);

 предоставление земельного участка по решениям исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления без согласования с

региональным органом охраны объектов культурного наследия;

 проведение работ по выявлению и изучению памятника археологии Поселение Крохалевка-69 (далее – археологические полевые работы), в том числе любых работ с полным или частичным изъятием археологических находок без разрешения (открытого листа) на право проведения работ определенного вида на объекте археологического наследия, выдаваемого в порядке, установленном

Правительством Российской Федерации;

4) проведение изыскательских работ, земляных работ, строительных работ, мелиоративных работ, хозяйственных работ, предусмотренных статьей 25 Лесного кодекса Российской Федерации работ по использованию лесов (за исключением работ, указанных в пунктах 3, 4 и 7 части 1 статьи 25 Лесного кодекса Российской Федерации), иных работ за исключением проведения таких работ при условии реализации раздела об обеспечении сохранности памятника археологии Поселение Крохалевка-69 в проекте проведения указанных работ или при условии реализации проекта обеспечения сохранности памятника археологии Поселение Крохалевка-69 либо при условии реализации плана проведения спасательных археологических полевых работ, включающих оценку воздействия

проводимых работ на памятник археологии Поселение Крохалевка-69, получивших положительное заключение государственной историко-культурной экспертизы и согласованных региональным органом охраны объектов культурного наследия;

5) производство сельскохозяйственных работ и распашка земельного участка

в границах территории памятника археологии Поселение Крохалевка-69.

2. Условия доступа граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства к объекту археологического наследия устанавливаются региональным органом охраны объектов культурного наследия по согласованию с собственником или иным законным владельцем земельного участка, в границах которого, в пределах координат характерных (поворотных) точек границ территории, располагается памятник археологии Поселение Крохалевка-69.